KoHTponbHasa pabota N2 6
«KBagpaTHble ypaBHeHUA»
BapuaHT 2
. OnipeZeniTe YUCJI0 KOPHEH ypaBHEHUA:
a) 3x2+ 7Tx - 25 =0; 6) 2x2+ x+ 5=0.
. Peminre ypaBHeHHeE:
a) x2 - 11x — 42 = 0; 6) —2x% - 5x — 2 = 0;
B) x* — 13x% + 36 = 0.
. OoguH KaTer IPAMOYroJBLHOINO TPEYroJbHHKA Ha O CM MEHBL-

e apyroro. HaiauTe AJMHHEY KaXXAOro KaTeTa, €CJH ILJIO-
IMajb 3TOr0 TPEYroJbHUKa paBHa 42 cMm?.

x S AN
. Pemnte ypaBHeHMe 3 & pen x+2-0

. IIlpy KakuX 3HAYEHUAX NapaMeTpa p ypaBHeHUe
x*—px+p=0
MMEEeT OAMH KOpeHb?

Omeembel:

1) a) aBa 6) KOpHel HerT.
2)a)-3;14 6)-2;-0,5 B) £ 2; + 3.
3) 7cm u 12 cm.

4) -3.

5) 0; 4.



